



Najboljšim šolam sta knjižne nagrade podelila general Sotlar in predstavnik tiskarne Jožeta Moškriča (foto: Nuša Javornik)

OSMO TEKMOVANJE ZA MOŠKRIČEVO ZNAČKO

Tako kot vsako leto, je bilo tudi letos organizirano tekmovanje za Moškričevo značko v okviru Moškričevega tedna, a to pot se v znamenju 40. obletnice delovanja tovariša Tita na čelu KPJ, ob njegovem 85. rojstnem dnevu in ob 40-letnici KPS. Letos je bilo tekmovanje slovesno zaključeno na osnovni šoli Adolfa Jakhla v Zalogu.

V petek, 1. aprila ob 15. uri smo se zbrali tekmovalci v šolski avli. Določili so ekipe in razdelili vprašanja. Eno uro smo reševali naloge in dokazovali svoje znanje iz zgodovine NOB. Nato so vojaki iz vojašnice Bratstvo in enotnost prikazali film.

Ob 17. uri je bil na vrsti kulturni program. Učenci 7. razredov osnovne šole Adolfa Jakhla so deklamirali Moškričeve pesmi. Potem sta operna pevca Stane Koritnik in Vilma Bukovec zapela nekaj iz svojega opernega repertoarja. Gledališki igralec Marjan Benedičič je recitiral nekaj pesmi, člani dramskega krožka VI. gimnazije Moste pa so uspešno uprizorili 3. dejanje Moškričeve igre Rdeče rože z uvodom in epilogom. Na koncu so razglasili rezultate tekmovanja. Tekmovalci smo zadovoljni ali pa potrji odhajali. Vsa pa je prežemala misel — ni važno zmagati, važno je sodelovati.

Po končanem tekmovanju sem zaprosila tovariša Maksa Rutarja, učitelja zgodovine na naši šoli, če mi opiše priprave na tekmovanje. Z veseljem se je odzval.

Zakaj so se odločili, da bo tekmovanje v jubilejnem letu prav na naši šoli?

Vsako leto je občinsko prvenstvo za Moškričevo značko na drugi šoli

naše občine. Ker smo nova šola, je zdaj prišla vrsta na nas. Veseli smo, ker je bilo to tekmovanje v jubilejnem letu ravno pri nas.

Kako je potekalo šolsko tekmovanje?

V pripravi na naše šolsko odredno tekmovanje smo se večkrat sestali mentorji s posameznimi šol občine Moste-Polje. Domenili smo se, o izbiri snovi in o izvedbi tekmovanja. Učenci v posameznih razredih so se prostovoljno prijavili, pri nas je bilo prijavljenih 111 učencev, ki so dobili snov že dober mesec dni pred tekmovanjem. Snov je bila zajeta iz zgodovine NOB s poudarkom na NOB naše občine (Urh, II. grupe odredov, pa tudi stavka vevških papirničarjev) ter življenju in delu Jožeta Moškriča. Tekmovanje smo izvedli v obliki testov. Zmagala je tista ekipa, ki je dosegla največje število točk in se s tem uvrstila v nadaljnje tekmovanje.

Opišite nam, tovariš Rutar, priprave in izvedbo občinskega tekmovanja.

Tudi o izvedbi občinskega tekmovanja smo se domenili mentorji osnovnih šol na svojih sestankih. Tekmovanje je organizirala zveza prijateljev mladine občine Ljubljana Moste-Polje. Domenili smo se, da bo sestavljalec vprašanj nevtralna oseba iz vrst borcev NOV in POJ. S tem je bila zagotovljena popolna tajnost. Zmagovalne ekipe posameznih šol 5., 6., 7. in 8. razredov so se potem udeležile občinskega tekmovanja. Tekmovanje je potekalo v obliki pisnih tekstnih nalog.

POVSOD PRISRČNO

V ŽITU SVEČANO SPREJELI TITOVO ŠTAFETO

Člani kolektiva Žito so se za sprejem Titove štafete še posebej pripravili, saj so naštudiralni polurni umetniški program. Govoril je namestnik sekretarja ZK Miha Ham, ki je posebej poudaril pomen pomembnih letošnjih obletnic.

Po govoru je moški pevski zbor Žito pod vodstvom Jerneja Habjaniča zapel pesmi Tito, Stoji tam v gori partizan in Nocoj tovariši v napad. Recitatorji A. Burja, M. Šimenc, S. Košnik, M. Selan in M. Tome so prezentirali recital, sestavljen iz pesmi partizanskih pesnikov. Na prireditvi so se sodelovali učenci OŠ Jožeta Moškriča s folklorno skupino in z recitacijo.

Zavzeti kulturniki iz Žita, ki sodelujejo v zboru in recitacijski skupini, so izvedli kvalitetno prireditev, kar daje upanje, da se bo v tej organizaciji združenega dela kulturna dejavnost še bolj razmahnila ter da se bo s tem v zvezi še več članov kolektiva tudi aktivno vključilo v kulturne sekcije. Na prireditvi je bilo navzočih precejšnje število članov omenjene delovne organizacije.

TUDI V SATURNUSU

Po govoru, ki je bil posvečen pomembnim letošnjim obletnicam ter današnjemu političnemu trenutku, so recitatorji dramske skupine Saturnus izvedli 20-minutni recital, v katerega je bila vključena tudi epska pripoved Vladimirja Nazorja TITOV NAPREJ. Pri realizaciji so sodelovali J. Kastelic, J. Podgornik, J. Hudeček, M. Kisel, M. Savli in A. Valentinčič.

Uspešno izvedbo je režijsko pripravila I. Toni. Po recitalu je V. Maksimovič prebral pozdravno pismo tovarišu Titu.

NA NAŠI ŠOLI PRVIČ

V ponedeljek, 11. aprila smo tudi na OŠ Karla Destovnika-Kajuha sprejeli štafeto mesta Ljubljana. Tovarišica učiteljica nas je razporedila v več skupin — nosilci štafete. V vsaki skupini smo bili trije. Sprejem štafete je bil zelo svečan. Na kratki proslavi smo se pridružili čestitkam in voščilom tovarišu Titu. Našemu dragemu predsedniku smo zaželeli veliko lepega ob njegovem prazniku. Srečni in ponosni smo, da je tudi našo šolo obiskala štafeta mesta Ljubljana.

LIDIJA OMAHEN



Osnovno šolo Polje je 13. aprila obiskala delegacija afriškega narodnega kongresa Južnoafriške republike. Ogledali so si šolo in se s predstavniki pionirske organizacije in ZSMS ter z vodstvom šole pogovarjali o boju črne večine na jugu Afrike za enakopravnost.

Učenci so jim poklonili nekaj spisov in risb, ki obravnavajo trpljenje domačinov zaradi apartheida in njihov boj za osvoboditev. J. KOZAMERNIK



Letos pripravljamo na gimnaziji okroglo mizo o naši dejavnosti v prostem času. Ker je precej dijakov športnikov in jih tako dosti preživlja svoj prosti čas na treningih in tekmah, smo se odločili, da bi pripravili pogovor z nekaterimi znanimi predstavniki slovenske in jugoslovanske košarke.

Tako smo povabili k sodelovanju KK Brest in Slovan, košarkarsko zvezo Slovenije, Zvezo košarkarskih sodnikov Slovenije, TTKS in MZTK. Našemu vabilu so se odzvali član jugoslovanske reprezentance in trener KK Brest tovariš Krešimir Čosić, predstavnik košarkarske zveze Slovenije in mednarodni sodnik Simon Oblak, predstavnik košarkarske zveze Slovenije Janez Drvarič in trener mladinske ekipe Slovana Bogdan Lomšek.

Pogovor je potekal v štirih izhodiščnih točkah:

- kje je slovenska košarka danes
- košarka na šolah
- sojenje na košarkarskih tekmah
- položaj jugoslovanske košarke.

Dijaki, ki so podali uvodne pa so gostom zastavili še vrsto podvprašanj. Tovariš Čosić Krešimir nam je opisal ameriški košarkarski sistem na »collegese«. Povedal nam je, da položaj naše reprezentance sploh ni tako slab kot mislimo, in da imamo vrsto dobrih in perspektivnih mladih igralcev, ki lahko v vsakem trenutku nadomestijo starejše reprezentante. Povedal nam je tudi, da višina le nima tako bistvenega pomena pri razvoju košarke. Dober primer za to je danes eden najboljših košarkarjev na svetu Archibald, ki je visok komaj 178 cm.

Tovariš Simon Oblak pa nam je povedal, da gledalci s svojim nešportnim obnašanjem pogosto kvarijo potek tekme in igro samo ter vplivajo na odločitve sodnikov. Po končani tekmi pa je težko ocenjevati osebne napake, saj jo v tistem trenutku, ko jo dosodi, vidiš lahko s čisto drugačnega zornega kota.

Tovariša Bogdan Lomšek in Janez Drvarič pa sta nam orisala nekaj glavnih potoz v razvoju in v današnji slovenski košarki: kako je s selekcijami, podmladkom, pomanjkanje ambicij mladih igralcev, ki se ob prehodu iz mladinske v člansko ekipo izgubijo, problemi s stremenskim kadrom.

Okroglo mizo smo pozivili s filmskimi vložki. Tako smo videli odlomke iz filmov o treningih in tekmah ameriških profesionalcev, odlomek s finalne tekme naše šolske lige med 3. c in 2. a in film s tekem predzadnjega kola zvezne lige med Metalcem in Zadrom, ko nam je tovariš Simon Oblak skušal razložiti nekaj spornih osebnih napak.

Celoten pogovor pa je posnela šolska interna televizija, tako, da si bomo to nadvse zanimivo oddajo še kdaj ogledali in prisluhnili pogovoru z možmi, ki igrajo vidno vlogo v pri nas skoraj najbolj popularnem sportu — košarki.

DUNJA JADEK



24. in 25. marca sta se v Sloveniji mudila člana centralnega sveta PLO in revolucionarnega sveta Al Fatah SULEJMAN ĐARAH in vodja političnega predstavništva PLO v Jugoslaviji IBRAHIM el KHATIB.

Obiskala sta tudi občinski center klubov OZN Ljubljana Moste-Polje, ki je v ta namen organiziral okroglo mizo o Palestinskem osvobodilnem gibanju v dvorani Skupščine občine Ljubljana Moste-Polje.

DOBER DAN, NARAVA!

Narava je nenadomestljiva dobrina. Ne onesnažujmo je! Moramo jo ohraniti! Smeti v koš... vse to in še marsikaj smo pionirji napisali na transparente.

Potem smo parole vzeli v roke in šli v akcijo. Tokrat je bila naš cilj okolica vzgojnovarstvenega zavoda Kodeljevo. Razdelili smo si delo. Eni smo lepili parole po ograji, drugi so čistili okoli vrta, tretji so odnašali smeti v smetnjake. Lepo je bilo! Kako dobro je delati, biti koristen! Celu uro smo se potili. Znojni, a ponosni smo kar ostrmeli, ko je bilo delo končano.

PO Maksa Perca in šolski fotokrožek



»Čisto okolje« pred bloki v Kvedrovi ulici. Komentar je najbrž povsem odveč, upamo pa, da se bodo prebivalci tega naselja organizirali in še pred prazniki počedili svoje okolje (foto: N. Javornik)

Ker je takih primerov »ki kličejo na pomoč človeka« v naši občini še veliko, začenjamo z novo foto rubriko SOS

RAZLAGAJO OBČINSKE SLUŽBE

OBMOČJA ZA VIKENDE

Glede na to, da obstaja v zadnjem času izredno zanimanje prav za območja, v naši občini, kjer je možna gradnja počitniških hiš, smo sklenili več pozornosti posvetiti prav temu. Počitniške objekte je moč graditi le v za to odrejenih conah, ki so določene z urbanističnim redom. Takih con je v naši občini trenutno devet, in sicer:

- MW 201 — Senožeti
- MW 202 — Janče
- MW 203 — Malo Trebeljevo
- MW 204 in MW 205 — Podlipoglav
- MW 206 — Brezje pri Lipoglavu
- MW 207, MW 208 — Mali Lipoglav

Ker prihaja pri nakupu zemljišč pogosto do težav, saj marsikdo kupi zemljišče, da bi postavil počitniško hišico, potem pa tega ne more storiti, ker leži parcela zunaj takšne cone, bomo nekoliko podrobneje opisali vsako cono posebej in navedli parcelne številke zemljišč znotraj teh con. Torej previdno. Ko kupujete zemljo izključno za počitniško hišico, preverite, če se parcelna številka ujema s parcelnimi številkami, ki jih navajamo v današnji rubriki.

MW 201 Senožeti ima skupno 375 hektarjev površine in leži severno od ceste, ki pelje o Šentjakoba proti Litiji ter je tik pred naseljem Senožeti (prva avtobusna postaja). Obsega naslednje parcele v katastrski občini Senožeti: 288, 424, 422, 421/1, 425, 428, 426, 428/1d, 429, 439, 438, 434, 433, 432, 435.

MW 203 Malo Trebeljevo ima skupno 135 hektarjev površine in leži zahodno od naselja MS 220 Malo Trebeljevo, obsega pa naslednje parcele v katastrski občini Trebeljevo: 121, 120 in 119.

MW 204 Podlipoglav s skupno 1980 hektarji leži približno deset kilometrov severovzhodno od zazidalnega otoka MS 229 Podlipoglav, obsega pa naslednje parcele v katastrski občini Sostro:

- 936, 937, 932, 933, 938, 940, 927, 925, 905, 906, 904, 903, 902, 907, 909, 143, 909, 913, 915/1, 914, 915/2, 919, 918/1, 918/2, 912, 910, 926, 911-2, 911-1, 916.

MW 205 Podlipoglav v skupni izmeri 150 hektarjev leži približno 6 kilometrov južno od zaselka Podlipoglav, obsega pa parcele v katastrski občini Lipoglav št:

- 1038-16, 1038-17, 1038-19; 1038-20, 1038-22 in zahodni del parcele 1038-21

MW 206 Brezje pri Lipoglavu s skupno 225 hektarjev površine leži na jugozahodni strani zaselka MS 230 Brezje, obsega pa naslednje parcele v katastrski občini Lipoglav: 1062, 2036, 2037-1, 1037, 1035, 1029, 1074-3, 1022 in severni del parcele 1013.

MW 207 Mali Lipoglav v skupni izmeri 100 hektarjev obsega parcele v katastrski občini Lipoglav št: 1087 in 1085, leži pa severozahodno od zaselka Mali Lipoglav.

MW 208 Mali Lipoglav v skupni izmeri 220 hektarjev leži jugozahodno od naselja MS 233 Mali Lipoglav, obsega pa naslednje parcele v katastrski občini Lipoglav:

- 1249, 1250, 1251, 1252, 1243/2, 1240 — jugozahodni del, 1253/10, 1253/9, 1253/12, 1253-14 in 1253-13.

MW 209 Mali Lipoglav leži severovzhodno od MW 208, parcele v skupni izmeri 300 hektarjev pa ležijo v katastrski občini Lipoglav. Parcele so: 1281-29, 1269, 1281-22, 1281-23, 1281-28 1281-30, jugovzhodni del parcele 1274, 1281-24, 1271 ter severne tretjine parcel 1260-1, 1260-2 in 1260-3.

V letu 1976 je bil sprejet in od skupščine potrjen prostorski načrt za potrebe kmetijstva, ki je kmetijske površine razdelil po conah. Pri vseh tistih zemljiščih, ki so dodeljena v drugo cono, obstaja možnost spremembe kmetijskega zemljišča v gradbeno. V skladu s tem pa s predlogi krajevnih skupnosti bo skupščina občine Ljubljana-Moste-Polje predlagala spremembo urbanističnega reda. To pa pomeni, da bodo ob obstoječih območjih, ki so trenutno namenjena gradnji počitniških hišic, verjetno opredeljena še nekatera.

IG